

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Агафонова Александра Игоревича на тему «Обучение базовым ударам ногами в кикбоксинге с учетом модельных характеристик техники выполнения двигательных действий», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

В настоящее время с позиций биомеханики характеристики ударных двигательных действий ногами у кикбоксеров изучены недостаточно полно, что не способствует созданию правильного представления о рациональной технике выполняемых движений, а следовательно, и значительно затрудняет процесс их освоения, особенно начинающими спортсменами. Выходом из данной ситуации является повышение качества учебно-тренировочной работы, в том числе эффективность обучения технико-тактическим движениям. Без глубокого, детального анализа закономерностей структурного построения техники выполнения ударов ногами сколько-нибудь компетентное формирование навыка и становление технического мастерства невозможно.

В связи с вышеизложенным актуальность диссертационного исследования Агафонова А.И., направленного на обучения базовым ударам ногами в кикбоксинге с учетом модельных характеристик техники выполнения двигательных действий, полученных в ходе биомеханического анализа, сомнений не вызывает.

Анализ автореферата диссертации позволяет констатировать высокий уровень теоретической значимости исследования, заключающейся в дополнении фундаментальных положений теории спортивной тренировки заключениями и выводами, отражающими: структуру, содержание основных компонентов и этапы реализации авторской методики обучения базовым ударам ногами; представление об оптимальном взаимодействии различных звеньев тела при выполнении прямого и бокового ударов ногами в кикбоксинге; роль различных звеньев тела в целостном движении прямого и бокового ударов ногами в кикбоксинге.

Практическая значимость исследования заключается в возможности использования полученных экспериментальных данных в учебно-тренировочном процессе юных кикбоксеров. Отдельно взятые комплексы упражнений экспериментальной методики могут применяться для корректировки ошибок в технике выполнения ударов ногами спортсменов различной спортивной квалификации. Полученные знания об ударной технике могут быть использованы в ходе подготовки студентов физкультурных вузов и средних специальных учебных заведений.

В автореферате четко определена научная новизна исследования, заключающаяся и высокий уровень прикладного значения диссертации и сделать заключение о ее соответствии требованиям п.п. 9-14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013, № 842. Соискатель Агафонов А.И., судя по содержанию автореферата, заслуживает присвоения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Отзыв утвержден на заседании кафедры физической подготовки УрЮИ МВД России, протокол № 12 от 28 ноября 2018 г.

Доцент кафедры физической подготовки УрЮИ МВД России,
кандидат биологических наук, доцент,
полковник полиции
28.11.2018 г.

Д.С. Семикин

Сведения об организации: Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Уральский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации»

Телефон: (343) 331-70-48, (343) 331-70-80

Адрес места работы: 620057, г. Екатеринбург, ул. Корепина, 66

Сведения об авторе, написавшем отзыв. Семикин Дмитрий Сергеевич – кандидат биологических наук, доцент, мастер спорта СССР по дзюдо, мастер спорта России по самбо и рукопашному бою, отличник физической культуры и спорта. Стаж работы в образовательных организациях МВД России 16 лет.

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Заместитель начальника отдела кадров
Уральского юридического института МВД России
2
« 27 » ноября 20 18 г.